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Transforme les mesures ci-dessous ( tu peux t’aider du
tableau de conversion au brouillon ou sur 'ardoise )

18 cm =120 . mm 3ecm7mm=.5F. mm

456 m = 45600 cm 1m8cm=71080. mm

1300cm=.._A>. . m 23cm2 mm =232 mm
km hm dam m dm cm mm
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La recette du gratin Savoyard

Pour 6 personnes, il faut :

1 kg 500 g de pommes de terre

100 g de beurre

150 g de tomme de Savoie

2 cubes de bouillon

Ecris ce qu'il faudrait pour faire un gratin savoyard pour
12 personnes.
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Dans une baguette de bois de 3 m de long, je coupe un
morceau de 85 cm et deux autres de 70 cm chacun.
Fais un schéma de la baguette et des morceaux que je
coupe, puis réponds a la question :

Quelle est la longueur de la baguette restante ?
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3kg=200Q.....g 580mg=....S2......cg
64dag =64 ~><_. 58000g=...52. .. kg
89icg’= BAO. Img 510hg= - 4 "ikg
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Lorsque Lucie se pése avec son chat, la balance indique 28
kg. Lorsqu'elle se pése avec son chien, mais sans le chat, la
balance marque 34 kg. Quand ils se pésent tous les trois
ensemble, la balance indique 36 kg.

Quel est le poids de chacun ?
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Au marché, Clémentine a acheté plusieurs sortes de fruits.
Elle a pris 2 kg de poires, 3,5 kg de pommes et 3 kg de
bananes. Elle a payé en tout 18 €.

Quel est le prix du kilogramme de bananes ?
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Dans un cartable vide de 1 kg 200 g, un éléve a rangé une
trousse de 160 g, un cahier de 210 g, deux livres pesant 690
g chacun et un classeur de 1 kg et 50 g.

Quelle est, en kg, la masse du cartable plein ?

2 x €SO = S €
N~mw‘ x 2€ = T €
A8-02-=-6
3= 9
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Une feuille de papier pése 5 g, quelle est la masse de
papier utilisée par une classe qui a consommé 15
ramettes de 500 feuilles dans I'année ?
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